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Május 14. az Emlékhelyek Napja!

Május 14-én szombaton délelőtt 10-től 16 óráig vérjuk a 
csoportokat, családokat, kirándulókat a Történelmi 

Országközépen.

Szarvasi Történelmi Emlékút Közalapítvány

A Szarvas és Vidékével kapcsolatos terjesztési problémáit jelezze a 
Polgármesteri Hivatal portáján vagy a Szuperinfo szerkesztőségében. Ha a 
Szarvas és Vidéke online kiadását nem találja, forduljon a Polgármesteri 

Hivatalban Lászlófi János rendszergazdához!

A Szarvas és Vidéke Hetilap online A Szarvas és Vidéke Hetilap online 
is elérhető, letölthető és is elérhető, letölthető és 

kinyomtatható akinyomtatható a
http://www.szarvas.hu/http://www.szarvas.hu/

kultura/helyi-media oldalról.kultura/helyi-media oldalról.

A Szarvas és Vidéke Hetilap online 
is elérhető, letölthető és 

kinyomtatható a
http://www.szarvas.hu/

kultura/helyi-media oldalról.

FIGYELEM!

Az Akácember
elújítja és tíz év után újra színpadra viszi Az Akác-Fember című darabot a Cervinus Teátrum. A Szarvasi 
újratelepítésének 300. évfordulója apropójából 

készülő musical olvasópróbáját hétfőn tartották, bemu-
tatója pedig július 23-án lesz a vízi színházban a Cervinus 
Művészeti Fesztivál keretében Szarvas Város Napján.

Dr. Dósa Zsuzsa művészeti igazgató és egyben a darab rendezője 
elmondta, egy izgalmas, szép és egyben rejtelmes próbaidőszaknak 
néznek elébe. Csasztvan András ügyvezető igazgató kifejtette, leg-
alább másfél éve készülnek erre az attrakcióra, hiszen idén 300 éves 
Szarvas. Kiemelte, fontosnak tartja az újratelepítés után a Bolza 
család hozzájárulását a helyi szellemi kultúra megteremtéséhez, az 
evangélikus gimnáziumot, ami immár több mint 200 éve meg-
határozza Szarvas szellemiségét, a városban megtalálható ku-
tatóintézeteket és főiskolákat is. Hangsúlyozta, persze ez mind nem 
jöhetett volna létre Tessedik Sámuel munkássága nélkül, aki lét-
rehozta azt a gyakorlati oktatásra épülő iskolarendszert, amellyel 
kitűnt egész Európában. Tevékenységét pedig illik bemutatni a szín-
házban is, ezért döntöttek úgy, hogy átalakítják, és színpadra állítják 
„Az Akácember”-t.

A rendezőtől megtudtuk, a darab írója Pozsgai Zsolt, zeneszerzője 
Gulyás Levente, akikkel a régi és az új feldolgozásban is együtt 
dolgoztak. Díszlettervezőjük pedig most először Egyed Zoltán lesz, 
míg a koreográfusuk Vári Bertalan, a jelmeztervezőjük Hircsu Ma-
riann. Dr. Dósa Zsuzsa kiemelte, nem titkolt célja, hogy a musical 
egy romantikus hőstörténetté álljon össze.

Pozsgai Zsolt szerint az országban nincs még egy olyan hely, mint 
Szarvas, ahol professzionális szinten működik a vízi színház. 
Véleménye szerint itt rang megjelenni és ide alkotni. Az író után a 
rendező hangsúlyozta, „Az Akácember” bemutatásával céljuk, hogy 
a közönség bepillantást nyerjen Tessedik életébe, nehézségeibe, 
melyek máig meghatározzák Szarvast. Kiemelte, az alkotógárdában 
olyan emberekre akadt, akikkel tud együtt színházat álmodni. Gu-
lyás Levente elárulta, érdekesség számára újra zenét írni erre a da-
rabra. Megtudtuk, a régi elemeiből is megtartottak néhányat, de 
készültek új dalok is.

Forrás: Békés Megyei Hírlap

Szarvas 300
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Boldog Névnapot!

Május 13-án Szervác, Imola

Május 14-én Bonifác

Május 15-én Zsófia, Szonja

Május 16-án Mózes, Botond

Május 17-én Paszkál

Május 18-án Erik, Alexandra

Május 19-én Ivó, Milán

Telefonkönyv

Gyógyszertári ügyeletekGyógyszertári ügyeletekGyógyszertári ügyeletek

SÜRGŐSSÉGI ORVOSI ÜGYELET

Munkanapokon délután 16 órától másnap 
reggel 8 óráig, hétvégén és munkaszüneti 

napokon 0-24 óráig.

Az ügyelet helye: Szarvas, Vasút u. 46-48.
Telefon: 06-66/400-502

Központi telefonszám:
+36-66/311-122

Központi fax: +36-66/210-
063, +36-66/311-704
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Aranykönyv
„Csupán azok a barátok, akiknek a barátsága 

egyenlőségen alapul.”

„
- Arisztotelész -

Családi híreit: születés, 
keresztelő, házasságkötés, 

haláleset, köszönetnyilvánítás, 
születésnapi köszöntések 
hétről hétre ingyenesen 

megoszthatja Szarvas város 
közösségével.

E-mail: szvid@szarvasnet.hu

Május 13-án
Szirony Patika

(Szarvas, Szabadság út 23., tel.: 66/313-543), 18:00-20:00

Május 14-én
Pingvin Patika

(Szarvas, Kossuth u. 21/3., tel.: 66/311-616), 12:00-20:00

Május 15-én
Pingvin Patika

(Szarvas, Kossuth u. 21/3., tel.: 66/311-616), 09:00-19:00

Május 16-tól 19-ig
Pingvin Patika

(Szarvas, Kossuth u. 21/3., tel.: 66/311-616), 18:00-20:00
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CSOK és falusi CSOK

A piacon számos támogatás 
érhető el a lakásvásárláshoz. Az 
egyik ilyen termék a Családi 
Otthonteremtési Kedvezmény 
(CSOK), ami egy vissza nem té-
rítendő állami támogatás. Ez azt 
jelenti, hogy az ügyfeleknek 
nem kell visszafizetniük a támo-
gatást, ha teljesítik a szerződés 
feltételeit. A maximális támoga-
tás 10 millió forint lehet.  Új 
lakás vásárlás vagy építés ese-
tén lehet 10 millió a támogatás 
(3 gyermek esetén), a használt 
lakásvásárlásra ettől alacso-
nyabb összegű a támogatás (3 
gyermek esetén 2,2 millió, 4 
gyermeknél pedig 2,75 millió).

Ha egy csendesebb, kisebb 
településen képzeljük el az éle-
tünket, érdemes megnézni, 
hogy igénybe vehetjük-e a Falu-
si CSOK-ot. A támogatást a jog-
szabályban meghatározott úgy-
nevezett preferált kistelepülé-
seken lehet igénybe venni, kor-
szerűsítésre, bővítésre vagy 
használt lakás vásárlással egy-
bekötött korszerűsítésre, bőví-
tésre. Utóbbi esetben a lakás 
vásárlására megállapított össze-
ge nem haladhatja meg a támo-
gatás 50%-át. A támogatás leg-
feljebb 10 millió Ft lehet.

A több gyermekes családok 
vagy gyermeket vállaló házasok 
a támogatás mellé, maximum 15 
millió forint 3%-os fix kamato-
zású hitelt is igénybe vehetnek. 
Az igénybe vehető hitel összege 
függ a gyermekek számától és a 
hitel céljától.

Otthonfelújítási hitel

Ha már megvan az otthonunk, 
az otthonfelújítási támogatás 
segítségével lehetőségünk van 
arra, hogy a felújítási költségek 
legfeljebb 50%-át visszaigé-
nyeljük, ha megfelelünk a jog-
szabályi feltételeknek. Az igé-
nyelhető maximum összeg 3 
millió forint. Az igénylés egyik 
feltétele, hogy az igénylő(k) 
lakóhelye egy éve a felújítandó 
ingatlanban legyen, kivéve, ha 
az ingatlant egy éven belül vá-
sárolták. Tehát ha felújítandó 
használt lakás vásárlásban gon-
dolkodik az ifjú pár, nem kell 
megvárni az egy évet.

„A támogatás utólagos, ami 
azt jelenti, hogy a felújítás 
költségeit nekünk kell mege-
lőlegezni, majd a számlákat be 
kell nyújtani az egyéb előírt do-
kumentumokkal, például a kivi-
telezővel kötött vállalkozási 
szerződéssel együtt a Magyar 
Államkincstárhoz. Ha a felújí-
tás előfinanszírozása gondot 
jelent, megoldást nyújthat az 
otthonfelújítási hitel, amelynek 
maximális igényelhető összege 6 
millió forint. A hitelt akkor tud-
juk felvenni, ha jogosultak va-
gyunk otthonteremtési támoga-
tásra. Hitelfelvétel esetén az ott-
honfelújítási támogatást a MÁK 
közvetlenül a banknak utalja 
át. Ezt az összeget a bank díj-
mentesen a hitel előtörlesztésére 
számolja el, így csökken a tőke-
tartozás és a havi törlesztő-
részlet” - mondta Patkós Mari-
ann, az OTP Bank Szarvasi fiók 
igazgatója.

Babaváró

Amennyiben nincs meg a 
megfelelő önerő a lakáshitel fel-
vételhez, akkor a Babaváró 
kölcsön jó megoldás lehet a 
gyermekvállalás előtt álló há-
zaspároknak. A felvehető köl-
csön szabad felhasználású, ösz-
szege akár 10 millió forint is 
lehet.

Fontos határidők

A jelenleg hatályos jogszabá-
lyok szerint egyes állami támo-
gatások kivezetésre kerülnek 
ebben az évben. Lakásvásárlás 
tervezésénél ezeket a határidő-
ket is érdemes szem előtt tar-
tani.

- Falusi támogatások (CSOK 
és a hozzá kapcsolódó hitel, va-
lamint az Áfa visszaigénylés) 
2022. június 30-áig igényelhető.

- Babaváró Hitel 2022. de-
cember 31-éig igényelhető.

- Otthonfelújítási támogatás  
2022. december 31-éig igényel-
hető.

- Lakásépítési áfa  2022. de-
cember 31-éig igényelhető.

- Az újépítésű lakások vásár-
lása esetében az 5 százalékos 
áfa akkor alkalmazható, ha az é-
pítési engedélyt 2022. decem-

ber 31-ig megszerezték vagy az 
egyszerű bejelentést megtették 
és az értékesítés 2026. decem-
ber 31-ig megtörténik. 

- Adó visszatérítés: saját épí-
tésnél a 27%-os áfatartalom 
maximum 5 millió forintig való 
visszaigénylése, illetve ill. a 
CSOK-os lakásvásárlásnál vala-
mint generálkivitelezős építés-
nél az 5% áfa visszaigénylése 
megszűnik az év végén.

Fejlesztések a gyorsabb 
hitelezésért

Az OTP Bank legfrissebb 
kutatásából kiderült, hogy az 
online ügyintézés iránt is meg-
nőtt az ügyfelek igénye, de a 
lakáshitel felvétele esetén to-
vábbra is fontos a személyes ta-

1lálkozás . Az OTP Bank mind-
két ügyféligényre jól működő 
megoldást tud biztosítani. 
„Digitális fejlesztéseink ered-
ményeként elsőként vezettük be 
a hazai piacon a statisztikai ér-
tékbecslést. A szolgáltatásnak 
köszönhetően a lakáshitel i-
génylési folyamat gyorsabb és 
költséghatékonyabb lehet az 
ügyfelek számára” – tette hozzá 
Patkós Mariann, az OTP Bank 
Szarvasi fiók igazgatója.

Szakértők segítségével a lakásvásárlásnál is 
könnyebb megtenni a következő lépést

Alakásvásárlás, egy fontos lépés az életünkben, ami 
hosszú távra szól. Legyen szó lakásról, vagy családi 
házról, számos tényezőt kell figyelembe venni, me-

lyek közül az egyik legfontosabb, hogy miből vásároljuk 
meg a kiválasztott ingatlant. Jelenlegi információk szerint, 
év végéig az állami támogatások egy része megszűnik, e-
zért annak, aki most vásárol ingatlant, érdemes ezzel is 
számolnia. Az OTP Csoport szakértői már a lakás-
kereséstől kezdve segítenek az ügyfeleknek megtalálni a 
legjobb megoldást.

Falusi CSOK + Hitel - THM 3,3-3,4%

CSOK+ Hitel - THM 3,3-3,4%

Otthonfelújítási Hitel - THM 3,2%

Babaváró Kölcsön

- THM kamattámogatással: 0,4%

- THM kamattámogatás nélkül: 8,7%

A cikk megjelenését az OTP Bank támogatta.  A tájékoztatás nem teljes 
körű és nem minősül ajánlattételnek. A Bank a hitelbírálat és a kondíciók 
módosításának jogát fenntartja, az egyes feltételek a hitelbírálat 
eredményétől függően változhatnak. A THM meghatározása az aktuális 
feltételek, illetve a hatályos jogszabályok figyelembevételével történt, 
értéke a feltételek változtatása esetén módosulhat.

1Az OTP Bank megbízásából, a Kantar Hoffmann által készített 
reprezentatív kvantitatív kutatás a lakásvásárlással és hitelfelvétellel 
kapcsolatos döntési szempontokról. Mintanagyság: 701 fő, 18-59 év 
közötti magyarországi lakosok, akik az elmúlt két évben jelzáloghitelt 
vettek fel és egyedül vagy valakivel közösen döntéshozók voltak a 
folyamatban. Adatfelvétel időszaka: 2021. július 8-augusztus 10.
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Buszbérletek

Szarvas Város Önkormányzata a Volánbusz Zrt. által forgalmazott 
bérletekből az alábbi mennyiségeket és címleteket rendelte meg 
2022. május hónapra: helyközi 5 km-esből 2 db 1190 Ft, helyközi 10 
km-esből 31 db 29760 Ft, helyközi 15 km-esből 3 db 3570 Ft értékűt, 
mindösszesen 34.520 Ft összegben. A bérleteket Szarvas város alap- 
és középfokú köznevelési intézményeiben tanuló szarvasi lakó-
helyű tanulók részére a helyközi buszközlekedéshez természetbeni 
juttatásként ingyenesen adják át.

* * *

Támogatás

Szarvas Város Önkormányzatát a közelmúltban értesítette 
levélben a Nemzeti Agrárgazdasági Kamra, mely szerint a mezei 
őrszolgálat fenntartásának állami támogatása iránti kérelmének 
tárgyában 2022. I. negyedévi elszámolás szerint a „mezei őrszolgálat 
működésének támogatása” jogcímen 810.000 Ft támogatási összeg 
igénylésére jogosult.

* * *

Rendkívüli ülés

Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2022. 
május 6-án, pénteken 7.30-tól a Lengyel-palota tanácskozó-
termében rendkívüli ülést tart. A napirendek tárgyalása előtt kerül 
sor Czifra Szabolcs külső bizottsági tag eskütételére. A napirendi 
pontokban az alábbiak szerepelnek: 1. Belterületi utak fejlesztése 
pályázat, TOP-Plusz-1.2.3-21, 2. Arborétum utca felújítása 3. 
Üdülősétány szilárd burkolat kivitelezése, 4. Bíráló Bizottság külső 
tagjának megválasztása, 5. Szerződéskötés „Szúnyoggyérítési 
feladatok 2022” tárgyban. A napirendi pontok előadója minden 
esetben Dr. Melis János címzetes főjegyző.

* * *

Virágok vasárnapja Szarvason

Május 15-én vasárnap a KOMÉP szervezésében ismét lesz Virágok 
vasárnapja. A rendezvény délelőtt 9-kor kezdődik a Zene-
pavilonnál.

* * *

Önkormányzati támogatás a 
gazdasági társaságoknál

Egy korábbi képviselő-testületi döntés értelmében az önkor-
mányzati tulajdonú gazdasági társaságok az alábbi működési 
keretösszegeket kapják: a Körös-szögi Nonprofit Kft. 4 millió 600 
ezer forint, a Szarvasi Turisztikai és Városmarketing Kft. 14 millió 
forint, a Cervinus Teátrum Művészeti Nonprofit Kft. színházi 
feladatokra 11 millió forint, művelődési központi feladatokra 58 
millió 800 ezer forint, a Szarvasi Gyógy-Termál Nonprofit Kft. 44 
millió forint, a Szarvasi Gyermekélelmezési Nonprofit Kft. 17 millió 
forint, míg a Szarvasi KOMÉP Városgazdálkodási Nonprofit Kft. 156 
millió 417 ezer forint támogatásban részesül működési feladatainak 
ellátására.
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Meghívó

Szarvas Város Barátainak Köre tisztelettel 
meghívja Önt Jubileumi Báljára.

Ideje: 2022. május 21.
Helye: Árpád Szálló díszterme

Program:
18.00 Vendégek fogadása
19.00 Nyitótánc
- Köszöntők
- Kitüntetések átadása
- Svédasztalos vacsora
- Gálaműsor
- Tombolasorsolás
A zenét a Körös Party Band zenekar szolgáltatja.
A bál fővédnöke: Babák Mihály polgármester, baráti körünk 

tagja
A bál védnökei:
- Bukovinszky Béla, Mini Magyarország makettparkot üze-

meltető Delta-Union Bt. tulajdonos ügyvezetője
- Rozsán Csongor, baráti körünk új tagja, a Szarvasi Unitrans 

Kft. nyugdíjas ügyvezetője, a 2021-ben alapított Sunny Home 
Plusz Kft. ügyvezetője

Baráti körünk legnagyobb támogatója az idén 40 éves 
INTEGRÁL Építő Zrt.

Jegyek 2022. május 12-től (csütörtöktől) vásárolhatók meg 
készpénzzel fizetve Szarvas Város Barátainak Köre Nap u. 24. 
szám alatti telephelyén Kis Margit elnökségi tagnál az alábbi 
napokon és időpontokban:

- 2022. május 13., péntek 10-14 óra között
- 2022. május 19., csütörtök 14-18 óra között
- 2022. május 20., péntek 10-14 óra között
A báli vacsora- és belépőjegy ára: 5000 Ft. Tombola: 200 Ft.
Tombolatárgyakat a fenti jegyvásárlási időpontokban a Nap u. 

24-ben, vagy május 20-án, pénteken 14-18 óra között az Árpád 
dísztermében szíves örömmel veszünk át.

Nyeremények és támogatások felajánlását is köszönettel 
fogadjuk a bodijanos@szarvas.hu e-mail címen vagy a +36 30 967 
7946 telefonszámon.
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Tájékoztatás kiállításról

Hamzáné Szécsi Ágnes ügyvezető tájékoztatása szerint a Szarvasi 
Tourinform Iroda április 22-én pénteken és 23-án szombaton részt 
vett a szolnoki Utazás kiállításon, ahol a rossz időjárás ellenére 
nagyon sok látogató volt. Standjukat sokan megnézték, kb. 400-an 
érdeklődtek is a város iránt, sokan pedig csak azért jöttek oda, hogy 
elmondják, voltak már Szarvason (többször is) és nagyon szépnek 
ítélték. A nyárra több iskolás illetve senior csoport szervez 
kirándulást a városba, melynek programösszeállításához kérték a 
Tourinform Iroda segítségét.

* * *

Forschner Rudolf a Békés 
Megyei Hírlapban

Forschner Rudolf pályafutásáról egy féloldalas nagy cikk jelent 
meg a Békés Megyei Hírlap május 6.-i (múlt pénteki) számában. A 
lokálpatrióta világjáró életét bemutató írás jelzi, hogy Forschner 
Rudolf indulhat a Hírlap és a beol.hu hagyományos, év végi „Az Év 
Embere” szavazásán.

A Békés Megyei Kormányhivatal Szarvasi Járási 
Hivatala Foglalkoztatási Osztályának

Állásajánlatai
ovábbi információkért kérjük keresse a Békés Megyei TKormányhivatal Szarvasi Járási Hivatal Foglalkoztatási 
Osztályát: Szarvas, Szabadság utca 25-27., telefon: (+36) 

66/795-104, e-mail: szarvas.foglalkoztatas@bekes.gov.hu  
Ügyfélfogadási idő: Hétfő: 8:00-12:00 13:00-15:00, Kedd: 8:00-
12:00, Szerda: 8:00-12:00, Csütörtök: 8:00-12:00 13:00-15:00, 
Péntek: 8:00-12:00.

Ács
Adatrögzítő

Adminisztrációs ügyintéző
Általános karbantartó (2)

Anyagmozgató (2)
Árufogadó

Bolti eladó (3)
Cukrász

Csomagoló-, palackozó- és 
címkézőgép kezelője (2)
Egyéb takarító és kisegítő

Egyéb ügyintéző
Egyéb, máshova nem 
sorolható egyszerű 

szolgáltatási és szállítási 
foglalkozású

Egyszerű mezőgazdasági 
foglalkozású

Élelmiszer-, italgyártó gép 
kezelője

Élelmiszer-ipari termékgyártó
Építőipari segédmunkás

Faipari gyári munkás
Faipari technikus

Fejő- és tejkezelőgép kezelője
Festékszóró, fényező

Gépi varró
Gépjármű-villamossági 

műszerész
Húsfeldolgozó (5)

Hűtő- és klímaberendezés-
szerelő, karbantartó

Intézményi takarító és kisegítő
Kereskedő

Keverőgép-kezelő
Kézi csomagoló

Konyhai kisegítő (5)
Kőműves
Lakatos

Menedzserasszisztens
Műanyagtermék-összeszerelő

Pincér
Portás, telepőr, egyszerű őr

Pultos
Rakodómunkás
Raktári kiadó

Raktározási vezető
Szakács

Szállodai szobaasszony
Szobalány

Tehergépkocsi-vezető, 
kamionsofőr

Üzemanyagtöltő állomás 
kezelője

Villamossági szerelő

HÍRFOLYAM * HÍRFOLYAM

Gallicoopos hozzájárulás

Muzsek András, a Gallicoop Zrt. vezérigazgatója a közelmúltban 
értesítette Szarvas Város Önkormányzatát, mely szerint cégük 
egymillió forint összegben hajlandó hozzájárulni a városi 
településrendezési terv módosítás költségeinek finanszírozásához, 
tekintettel arra, hogy társaságuk számára a körforgalmi csomópont 
kialakítása a járműforgalom és a közlekedés biztonságosabbá tétele 
érdekében kiemelten fontos.

* * *

Csomagosztás

Gara Ágnes, a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság Békés 
Megyei Kirendeltségének igazgatója levélben tájékoztatta Babák 
Mihály polgármestert a 2022. május 12-én 10.30-kor kezdődő tartós 
élelmiszercsomag-osztásról, melynek keretében a hátrányos 
helyzetű térség településein élő rendszeres gyermekvédelmi 
kedvezményre jogosult, de intézményi ellátásban nem részesülő 0-3 
éves korú gyermekek családjai részére 10 db csomagot adtak át 
Szarvason.
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Mély fájdalommal tudatjuk mindazokkal, 
akik ismerték és szerették, hogy édesapánk

Kovács Péter
2022. április 17-én elhunyt.

Hamvasztás utáni búcsúztatója 2022. május 
14-én 11 órakor a szarvasi Evangélikus 

Újtemető új ravatalozójában lesz.

Emléked szívünkben örökké élni fog!

III. Szarvasi Nyílt 
Ultiverseny

A verseny célja az ULTI 
kártyajáték népszerűsítése.

A verseny rendezője: Szar-
vasi Aranykor Nyugdíjas Egye-
sület, társrendezők: Szarvas 
Város Barátainak Köre, Békés 
Megyei Szabadidő Klubok 
Szövetsége, Cervinus Teátrum 
Művészeti Nonprofit Kft.

A verseny helyszíne a szar-vasi Cervinus Teátrum alagsori 
klubhelyisége.

Ideje: 2022. május 17. (kedd) 14 óra.

Nevezési díj 1000 Ft, amely a helyszínen fizetendő a verseny 
megkezdése előtt. A versenyre bárki jelentkezhet.

Nevezési határidő 2022 május 12. Nyári Mihálynál a +36-
20/321-5132-es telefonszámon.

rimi

www.szarvasihet.hu

Meghívó
Tessedik Sámuel Múzeum meghívja Önt és kedves Abarátait 2022. május 14-én, szombaton 17 órára a 
Tessedik Sámuel Múzeumba A tarkázás művészete - A 

kékfestők különös világa c. időszaki kiállítás megnyitójára.
A rendezvény házigazdája: Roszik Zoltán múzeumigazgató
Köszöntő mond: Babák Mihály, Szarvas város polgármestere
A kiállítást megnyitják: Király Katalin PhD., a Magyarországi 

Szlovákok Kulturális Intézetének igazgatója, Bakos Zoltán 
kékfestő népi iparművész

A kiállítás kurátora: Balogh Tünde néprajzos muzeológus
A kiállítás megtekinthető 2022. augusztus 31-ig.
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Traktorral ütközött egy 
betegszállító autó 

Kunszentmártonnál

Egy földet szállító traktor pótkocsijának ütközött egy betegszállító 
autó hétfő reggel a 442-es főúton, Kunszentmártonnál. Utóbbi jár-
műben három ember utazott, egyikük nem tudott kiszállni, őt a 
kunszentmártoni hivatásos tűzoltók feszítővágó segítségével kisza-
badították és átadták a mentőknek. Az egység ezután áramta-
lanította a betegszállítót.

* * *

Rakodógép lángokban

Rakodógép gyulladt ki május 5-én délelőtt Csabacsűd közelében, 
egy gazdaság telephelyén. A tűzesethez riasztott szarvasi hivatásos 
tűzoltók az égő munkagépet két vízsugár segítségével eloltották, 
majd a felhevült szerkezeti elemeket hőkamerával átvizsgálták. Tűz 
a közeli szalmabálákra a gyors beavatkozásnak köszönhetően nem 
terjedt át, az esettel kapcsolatosan senki sem sérült meg.

* * *

Fényes nappal surrant be a 
családi házba

Csak kutatni volt ideje, ellopni semmit nem tudott, mert a sértett 
visszament a házba. A kunszentmártoni járőrök elfogták a férfit.

2022. május 8-án a déli órákban egy kunszentmártoni családi ház 
gyerekszobájában fektette le kisfiát az édesanya, majd kiment az 
udvarra. A lakásba visszatérve arra lett figyelmes, hogy idegen van a 
házban, aki őt nézi. A megrémült asszony sikoltására az udvaron 
dolgozó férje szaladt be, de ezzel egy időben az ismeretlen kereket 
oldott. A betolakodót – aki egyébként a házban kutatást végzett – a 
kunszentmártoni járőrök elfogták és előállították a rendőrkapi-
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tányságra. A 21 éves szarvasi lakost lopás vétség kísérlet elköve-
tésének megalapozott gyanúja miatt gyanúsítottként hallgatták ki a 
nyomozók. A terhelt beismerő vallomást tett.

* * *

Ittas sofőr

A Szarvasi Rendőrkapitányság illetékességi területén egy ittas 
járművezetéssel gyanúsítható férfit állítottak elő a rendőrök 2022. 
május 4-én. A férfit Békésszentandráson igazoltatták, személy-
gépkocsit vezetett. A pozitív eredménnyel végződött légalkohol-
mérések után a rendőrök elvették a vezetői engedélyét és büntető-
eljárást indítottak ellene.

* * *

Baleset Szarvason

A Szarvasi Rendőrkapitányság illetékességi területén 2022. május 
5-én egy személyi sérüléssel járó közúti közlekedési balesetről 
érkezett bejelentés a rendőrségre. Szarvas külterületén 11 óra 15 
perc körül egy személygépkocsi nekiütközött egy másiknak. Mind-
két járművezető nyolc napon belül gyógyuló sérülést szenvedett.

* * *

Elfogás

A Szarvasi Rendőrkapitányság rendőrei 2022. május 5-én 9 óra 30 
perc körül Gyomaendrődön elfogtak egy gyomaendrődi nőt, aki 
ellen a Gyulai Törvényszék Büntetés-végrehajtási Csoportja adott ki 
elfogatóparancsot. A 58 éves nő a kijelölt időpontban nem kezdte 
meg a rá jogerősen kiszabott szabadságvesztése letöltését.  A 
rendőrök Gyulára, a Békés Megyei Büntetés-végrehajtási Intézetbe 
vitték.

* * *

Tűzeset közben vették észre az 
illegális gázvételezést

Nagyobb kárt okozó lopás bűntette miatt emelt vádat a Szarvasi 
Járási Ügyészség és vádiratában pénzbüntetés kiszabására tett 
indítványt egy 40 éves büntetlen előéletű szarvasi nővel szemben, 
aki méretlen gázt lopott. A járási ügyészség indítványa arra is 
kiterjedt, hogy a bűncselekménnyel elért vagyoni előnyt a bíróság 
vagyonelkobzás útján vonja el tőle.

A nő kizárólagos tulajdonát képezi a lakóhelyéül szolgáló családi 
házas ingatlan, amelyen nem működött gázszolgáltatás, fogyasztás-
mérő berendezés sem volt felszerelve, ezért a tüzelést fával és 
szénnel oldották meg. A nő 2019 januárjában egy ismeretlen 
személy segítségével a méretlen oldali gázvezetéket a jogosu-
latlanul kiépített gáznyomásszabályozó alatt egy flexibilis csővel 
kötötte össze a mért oldali gázvezetékkel. A csőcsatlakozás a gáz-
szolgáltató sértett engedélye nélkül, műszakilag szakszerűtlen 
módon történt. 2021. október 19-én, a délelőtti órákban tűz ütött ki 
az ingatlanon, a gázszolgáltató helyszínre érkező munkatársa ész-
lelte a gázóraszekrénynél a szabálytalan gázvételezést, és megtette 
a szükséges intézkedéseket. A terhelt fenti cselekményével 2019. ja-
nuár 01-e és 2021. október 19-e közötti időszakban 1.135.000.-Ft 
összegű kárt okozott a gázszolgáltató részre, amelyből a terhelt havi 
részletekben összesen 280.000 Ft-ot megfizetett.
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Beszámoló a Szarvasi Polgármesteri Hivatal 
2021. évi tevékenységéről - VI. rész 

A referens feladatai a véde-
kezés időszakában különösen: 

- előkészíti a polgármester 
védekezéssel kapcsolatos szak-
mai döntéseit a lakosság és a 
létfenntartáshoz szükséges a-
nyagi javak védelme érde-
kében,

- kapcsolatot tart a védekezést 
irányító és a védekezésben köz-
reműködő szervekkel és erről 
tájékoztatja a polgármestert,

- előkészíti a polgári védelmi 
kötelezettség alatt álló állampol-
gárok polgári védelmi szolgá-
latra kötelező határozatát és a 
települési polgári védelmi szer-
vezetek alkalmazásának elren-
delésével kapcsolatos feladato-
kat,

- részt vesz a kitelepítés, kime-
nekítés, befogadás és visszatele-
pítés feladataiban. 

A referens feladatai a helyre-
állítás időszakában különösen: 

- közreműködik a vis major 
eljárásban,

- részt vesz a károk felméré-
sében, és szakmailag előkészíti 
a polgármester helyreállítással 
kapcsolatos döntéseit,

- folyamatosan figyelemmel 
kíséri a helyreállítási és újjáépí-
tési munkálatok helyzetét, 
melyről rendszeresen tájékoz-
tatja a polgármestert,

- közreműködik a településre 
érkező segélyszállítmányokkal 
és adományokkal kapcsolatos 
feladatokban,

- közreműködik a helyreállí-
tási és újjáépítési tevékenységek 
ellenőrzésében. 

A referens fentiek figyelembe-
vételével a Békés Megyei Védel-
mi Bizottság határozataiban fog-
laltak végrehajtásáról és betarta-
tásáról, a települési tervek - 
elsősorban a „Veszélyelhárítási 
terv” pontosítása - folyamatos 
ellenőrzéséről és javításáról 
2019. évben is gondoskodott. A 
tervekhez kapcsolódó témájú 
konferenciákon és megbeszélé-
seken vett részt Békéscsabán. 
Ezeken kívül a tűzoltóságon 
minden második héten egyez-
tetést tartott a katasztrófavé-
delmi megbízottal az aktuális 
időszakban történt tevékenysé-
gekről, továbbá havonta hely-
színi ellenőrzéseket végeztek a 
csapadékvíz elvezető árkok, 
csatornák kül- és belterületi 
szakaszain. Az árvízi és belvízi 
védekezésre történő felkészítő 
gyakorlatokon rendszeresen 

részt vett, feladata volt azok 
megszervezésének és lebonyo-
lításának kidolgozása is. Havon-
ta találkozott a területi polgári 
védelmi felügyelővel, ahol 
egyeztettek az esetleges közi-
gazgatási területen történő ve-
szélyhelyzetek - veszélyes anya-
got szállító járművek ütközéses 
balesete, település lakosságá-
nak kitelepítése, árvízi védeke-
zés - elhárításának leggyorsabb 
lehetőségeiről.

2.4.3. Iktatás, irattározás

1. Iktatás: 
a) főszámon, alszámon ikta-

tott ügyiratok száma szervezeti 
egységenként, statisztika alap-
ján (főszám, alszám):

osztályszerkezeten kívüliek 
185, 3.316

Pénzügyi Osztály 21.249, 
37.060

Hatósági Osztály 2.982, 
15.882

Szervezési Osztály 461, 2.160 
b) államigazgatási ügyben 

hozott döntések száma szerve-
zeti egységenként: 

Pénzügyi Osztály (adó) 1.862
Hatósági Osztály 1.527 
c) önkormányzati hatósági 

ügyben hozott döntések, szer-
vezeti egységenként: 

Hatósági Osztály 1.138 
d) jogorvoslatok száma, ered-

ménye: új eljárás, megsem-
misítő, megváltoztató, helyben-
hagyó döntések: nincs 

2. Ügyiratmennyiség, iratfo-
lyóméter: irattárban lévő ügyirat 
mennyisége: 18 fm

3. küldemények postázása sa-
ját kézbesítő útján, postai úton, 
szervezeti egységenként (nagy 
forgalmú ügyek kiemelve) 
db/Ft 

- tértivevényes levél: 485,- 
Ft/db 2021. január 01-augusztus 
31-ig.

- tértivevényes levél: 895,- 
Ft/db 2021. szeptember 01-től.

- sima levél: 145,- Ft/db 
- saját kézbesítők:
- Titkárság: TV: 206 db, 

184.370,- Ft, sima: 380 db, 
55.100, Ft

- Pénzügyi Osztály: TV: 3.060 
db, 2.738.700,- Ft, sima: 6.793 
db, 984.985,- Ft, ebből adó: TV: 
2.637 db, 2.360.115,- Ft, sima: 
5.254 db, 761.830,- Ft

- Hatósági Osztály: TV: 2.836 
db, 2.540.905,- Ft, sima: 389 db, 
56.405,- Ft, ebből szoc: TV: 942 

db, 843.090,- Ft, sima: 269 db, 
39.005,- Ft

- Szervezési Osztály: TV: 530 
db, 474.350,- Ft, sima: 5 db, 
725,- Ft

- véradás: 2.020 db, 292.900,- 
Ft 

Összesen: 16.219 db, 7.328.
440,- Ft

- posta: 
- Titkárság: TV+ajánlott: 206 

db, 125.330,- sima: 1255db 
181.975,-,

- Pénzügyi Osztály: TV+aján-
lott: 3060 db, 1.956.010,-, sima: 
2161 db, 313.345,-, ebből adó: 
TV+ajánlott: 2637 db, 1.703.
295,-, sima: 1379 db, 199.955,-

- Hatósági Osztály: TV+aján-
lott: 2643 db, 1.648.805,-, sima: 
263 db, 38.135,-, ebből szoc: 
TV+ajánlott: 987db, 611.535,-, 
sima: 138 db 20.010,-

- Szervezési Osztály: TV+aján-
lott: 530 db 375.050,-sima: 8 db 
1.160,-

- véradás 740 db 107.300,- 
Összesen: 10.866 db, 4.747.

110,- Ft 
Hivatali Kapun kézbesített ira-

tok: 6.158 db
- Titkárság: 56 db
- Pénzügyi Osztály: 4.437 db
ebből adó: 4.297 db
- Hatósági Osztály összesen 

1.759 db
Szociális Csoport: 345 db
Hatósági Csoport: 1.375 db
- Szervezési Osztály: 6 db
Összes bejövő irat: 33.062 db
- ebből Hivatali Kapun ke-

resztül érkezett: 15.233 db
- Szarvas PH: 14.118 db
- Szarvas Önkormányzat: 

1.145 db
Jogszabályi kötelezettségünk-

nek eleget téve elvégeztük a 
hivatal irattári tervben rögzített 
lejárt őrzési idejű iratainak se-
lejtezését. 

A selejtezés alá vont iratok 
évköre: 2006-2019. A selejtezett 
iratok száma: 14.954 db. A se-
lejtezett iratok mennyisége: 6 
iratfolyóméter.

A selejtezés a hivatal alábbi 
helyiségeire terjedt ki:

- Kézi irattár (Béke u. 1.): 80 
db

- Központi irattár (Plastolus): 
14.874 db 

A levéltár által engedélyezett 
leselejtezett iktatott, továbbá 
nem iktatott iratok az adatvé-
delmi és biztonsági előírások 
figyelembevételével megsem-
misítés céljából elszállításra ke-

rültek.
Tavaly tavasszal került sor a 

Jerkovics-házban tárolt 2002. év 
előtt keletkezett gyámügyi és 
építésügyi iratok, valamint a 
műszaki irattár Központi irat-
tárba (Plastolus) történő áthe-
lyezésére. 

2.4.4. Informatikai felada-
tok 

Rendelkezésre álló informati-
kai rendszer:

Hardver, hálózat:

Szarvasi Polgármesteri Hi-
vatal - Béke u. 1.

Földszint:
- Draytek Vigor 2960 router/

tűzfal
- HPE OfficeConnect 1920 

JG927A 48p gigabit switch
- HPE OfficeConnect 1920 

JG927A 48p gigabit switch
- TP-Link TL-SG3424P 24p 

POE switch (VoIP telefonok-
nak)

- HP ProLiant DL380 G5
- 2xIntel Xeon X5460 3,16Ghz, 

20GB RAM, 6x146GB SAS HDD
- SUSE Linux 11 SP3
- 5db virtuális szerver kiszol-

gálója
- Fujitsu Primergy RX300 S5
- 1xIntel Xeon E5520 2,26Ghz, 

8GB RAM, 4x146GB SAS HDD
- Citrix XenServer 6.2
- 1 db virtuális szerver kiszol-

gálója
- Fujitsu Primergy RX300 S6
- 2xlntel Xeon X5620 2,4Ghz, 

24GB RAM, 7x300GB SAS HDD
- SUSE Linux 11 SP3
- 5db virtuális szerver kiszol-

gálója
- Fujitsu Primergy RX100 S8
- lxIntel Xeon E3-1220 3,1Ghz, 

16GB RAM, 2x500GB SATA, 
2x4TB SATA HDD

- SUSE Linux 11 SP3
- 2db virtuális szerver kiszol-

gálója
- Fujitsu Primergy RX2540
- 2x Xeon E5-2640 v4, 8x16GB 

RAM (2Rx4 DDR4-2400 R ECC), 
8x 600GB HDD (HDD SAS 12G 
10k 2.5"), 4x 1GB Ethernet 
(LOM Interfce), 4x 1GB Ether-
net (Controller Card), iRMC S4 
Management Interface, 2x 
800W Redudant Power Supply

- VMware ESXi
- 3xAPC SMART-UPS 1500 

szünetmentes tápegység 
- Folytatjuk -
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„Minden általa és érte teremtetett” (Kol 1,16)

Békés megyei Zöld Óvodák 
szakmai találkozója 2022

Békés megye Zöld Óvodái részvételével szervezett 
szakmai találkozót 2022. április 29-én a Gál Ferenc 
Egyetem Szarvasi Gyakorlóintézménye, mint az 

Agrárminisztérium és az Oktatási Hivatal Bázisintéz-
ménye. A tanácskozás és workshop azokat a Békés megyei 
óvodai szakmai közösségeket hivatott erősíteni, akik a 
fenntarthatóság pedagógiájának területén elhivatottak, és 
tevőlegesek. 

A Gyakorlóintézmény vendégeit az intézmény felkérésére Dr. 
Katona Krisztina dékán, főiskolai tanár köszöntötte. A köszöntő 
szavakat a Gyakorlóintézmény Alma csoportos óvodásainak szava-
lata előzte meg, megnyitva a programot. Bíró Gyula igazgató, 
c.e.docens, a GFE Nevelés- és Társadalomtudományi Intézetének 
oktatója programmegnyitójában összefoglalta a szarvasi pedagó-
gusképzés korát megelőző pedagógiai törekvéseit a területen, 
azoknak a kiváló egykori oktatóknak és szakvezető óvodape-
dagógusoknak és tanítóknak a megidézésével, akik szemléletükkel, 
elhivatottságukkal, és programalkotó készségükkel formálták az 
intézmény gyermek és pedagógusjelölt hallgatói közösségét. Ennek 
a területnek az országosan is elismert és ismert szakmai műhelye 
jelenleg a Gyakorlóintézmény és az általa működtetett Gyermekkert 
Regionális Módszertani Oktatóközpont. Kiemelte a gyermeki 
szemlélet és a példaadás feladatát, és elismerését fogalmazta meg 
Békés megye „zöld intézményei” felé, bíztatva őket a jó gyakorlatok 
kölcsönös megosztására, a megyei hálózatosodásra, amelyhez az 
intézmény változatlanul támogatással lesz a jövőben is. 

Az Emberi Erőforrások Minisztériumának Köznevelésért Felelős 
Államtitkársága támogatva a programot, jelenlétével tisztelte meg a 
szak-mai találkozót. Lizanecz Edina kisgyermekkori-óvodai 
szakreferens előadásában kapott a közönség összefoglalást azokról 
a rendszerszintű törekvésekről, amelyek meghatározzák az 
óvodapedagógia ezen területét. Az előadás Békés megyét országos 
összehasonlításban is láttatta. A környezettudatos szemlélet-
formálás című előadása átfogó képet adott a terület szakmai 
gazdagságáról.

A délelőtti program a Békés megyei Zöld Óvodák bemutat-
kozásával folytatódott. A környezetpedagógiai jó gyakorlatokkal 
dolgozó pedagógusok workshop keretében ismerhették meg 
egymás munkáját, azt a gazdag és elkötelezett pedagógiai te-
vékenységet, amelynek fókuszában az óvodás gyermekek és 
személetformálásuk áll. 

Bajomi-Nagy Éva igazgatóhelyettes, vezetőtanár irányításával a 
program a Körös-Maros Nemzeti Park Látogatóközpontjában 
folytatódott, ahol Körömi Krisztina központvezető környezet-
pedagógiai túravezetést tartott a résztvevő pedagógusok számára.  

Sz. Zs.
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Gálázott a Vajda
ét év kihagyás után április 12-én újra összegyűlt a KVajda Péter Evangélikus Gimnázium közössége, 
hogy együtt ünnepelje a tehetséget. A hagyomá-

nyosan tavasszal tartott Vajda Gálának a Cervinus Teátrum 
adott otthont, lehetővé téve, hogy a nézőtéren helyet fog-
laló diákok megnézzék, milyen sok tehetséges társuk van 
az iskolában.

Az idei műsor is nagyon színesre sikeredett, ahogy azt már 
megszokhattuk. A fellépőket Kitajkáné Szántai Mária igazgató 
asszony nyitó beszéde vezette fel, de köszöntötte a megjelenteket 
Molnár Etele alpolgármester és Lázár Zsolt esperes is. Üde színfoltot 
jelentett a színpadon a gimnázium öregdiákja, Papp Laci bácsi, aki 
szintén szólt a jelen vajdásaihoz.

A köszöntők után vette kezdetét a művészetet, sportot lelkesen, a 
szabad idejükben művelő tehetséges diákok előadása. A vers- és 
prózamondókat két fiatalember képviselte: Fazekas Máté (9.C) 
Aranyosi Ervin: A fiú és a szögek című költeményét, Borbély Máté 
(11.C) pedig egy népmesét, az Öt tojást adta elő. Külön említést 
érdemelnek az iskola színjátszói. Nemrégiben Kecskeméten is 
bemutatták Big báng c. előadásukat, mely Katona József Bánk 
bánjának újragondolása a vezetőjük, Salka Zsuzsanna által. A darab 
poénjai jól működtek, a közönség soraiból felhangzó nevetés 
legalábbis erre utalt. Szereplők: Mester Dóra, Gáll Kata (12.C), Kiss 
Virág (12.B), Szrnka Artúr (12.A), Dürgő Csaba (10.A), Csatai Martin 
(11.A), Bárány Mihály (9.B), Bődi Zorka (9.C), Dézsi Réka és 
Lakatos Kincső (9.A). A zenei aláfestést Zima Dávid, Rónyai 
Dominik és Tóth Sára szolgáltatta.

Tánc „kategóriában” láthattunk hagyományosat és modernet is: 
utóbbi természetesen a Szarvason rendkívül népszerű hiphop volt. 
Trabach Dorina (12.C) és Pusztai Liza (9.C), a Babilon TSE táncosai 
olyan koreográfiát adtak elő, amellyel már több versenyen is 
sikerrel mérették meg magukat. A Tessedik Táncegyüttes 
gimnazistái pedig mezőségi táncokkal szórakoztatták a nagyér-
deműt. Három pár pörgött-forgott a színpadon: Liska Janka (10.C), 
Vaskor Gréta (11.A), Teremy Dóra (11.C), illetve Gácsi Gergő 
(11.A), Teremy Samu (9.C) és Strassburger Csaba (12.B). A mozgás 
szerelmeseihez sorolhatjuk az aerobikosainkat is, akik egy duóval 
és két csoporttal képviseltették magukat a színpadon (Márton Gréta 
(11.A), Laukó Boglárka, Molnár Gréta és Varga Vivien (10.C), Varga 
Adrienn (9.A), Styecz Barbara (9.B), Antal Dóra (9.C), Tóth Adrienn 
és Illés Petra (9.B). Mindannyian a Blue Gym sportolói.

A műsorszámok jelentős részét a hangszeres zene és az ének tette 
ki. Az iskola énekkara A Pál utcai fiúk c. musical legismertebb 
betétdalát, a Mi vagyunk a grundot szólaltatta meg sikerrel. 
Szólóban lépett a közönség elé Laukó Boglárka (10.C), aki Ed 
Sheeran egyik számát zongorázta el, illetve Sztricskó Boglárka 
(12.C), aki a Besame mucho című klasszikust adta elő hegedűn. Az 
idei tanévben a zenekarok is új erőre kaptak Huszák Zsolt mentor-
tanár vezetésével. Rengeteg együtt töltött idő és próba során 
alakultak ki a Gálán hallott műsorszámok. A délután nyitó 
produkciója a kamaracsoport által előadott két zeneszám volt: Ted 
Huggens: High Tea, ill. Camila Cabelo: Havana című darabjainak 
dallamai csendültek fel. A zenekar tagjai: Juhász Gergő (10.C, 
trombita), Zima Dávid (11.C, klarinét), Rónyai Dominik (10.A, 
szaxofon), Tóth Sára (10.B, fuvola), Molnár Tamara (11.A, fuvola), 
Garai Hajnal (12.C, basszusgitár), Bacsa Zalán (10.A, triangulum, a-
kusztikus gitár), Gyetvai Csongor (9.C, dob) és Pécsváradiné Tóth 
Anikó (zongora).

A zenészpalánták közül szólót énekelt Weisz Tímea (11.C) és 
Garai Hajnal (12.C). Előbbi a Queen zenekar Somebody to Love 
című slágerét, utóbbi Katona Klári Vigyél el! című számát adta elő a 
zenésztársak kíséretében. Félig-meddig volt szóló Varga Mirtill 
(10.A) műsorszáma, A kör az Eddától, hiszen a színpadon vele 
együtt szerepelt már a gitáros szekció néhány tagja is: Mahovics 
Gergő (12.B) szóló-, míg Garai Hajnal basszusgitárt pengetett. A do-
bok mögött ismét Gyetvai Csongor ült. Némi helycsere után blues 
csendült fel, Mississippi Fred McDonald: You Gotta Move című 
számának prezentálásához Mirtillt Földi Zsolt tanár úr váltotta a kö-
zönség ujjongása közepette. A délutánt végül az AC/DC klasszi-

kusa, a Highway to Hell zárta. Tóth Sára énekelt, Tóth Etele (12.A), 
Mahovics Gergő és Garai Hajnal gitározott, Gyetvai Csongor pedig 
továbbra is a ritmust szolgáltatta.

Köszönettel tartozunk a diákok felkészítőinek: Iváncsó Violának 
és Vas Istvánnak, a Chován Kálmán Alapfokú Művészeti Iskola 
tanárainak; Roszik-Pásztor Mariannak, az aerobikosok, és Kovács 
Krisztinának, a hiphoposok edzőjének; a néptáncosok részéről 
Árgyelán Kírának, Szabó Róbertnek és Oláh Márkónak; Huszák 
Zsoltnak, az iskolazenekar mentorának, illetve minden vajdás 
pedagógusnak, aki elősegítette, hogy színvonalas produkciókban 
lehetett részünk. Köszönjük a Cervinus Teátrum közreműködését!

A kétórás program mindenképpen sikeresnek volt mondható. 
Nagyon sok színt vonultattak fel a diákok a tehetség palettájáról, a 
közönség soraiban az érdeklődők minden bizonnyal találtak több 
kedvükre való produkciót is. És ahogy a műsorvezetők, Mester Dóra 
(12.C) és Hóbely Márkó (11.A) mondták búcsúzóul: annak sem kell 
keseregnie, akire ezúttal nem került sor, hiszen reményeink szerint 
egy év múlva újra megrendezzük a Vajda Gálát.

Németh Judit szervező tanár

MOPLANT KFT.
5540 SZARVAS, CSABAI ÚT 10.

Telefonszám: 30/3931-227, 66/214-189

Hétről hétre 
térjen be hozzánk, 
vásároljon nálunk!
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IX. Nemzetiségi konferencia 
a GFE Pedagógiai Karán

2022. április 27-én a Gál Ferenc Egyetem Pedagógiai 
Karán „Nemzetiségi nevelés és oktatás új kihívásai 
és lehetőségei” címmel került megrendezésre a 

hagyományos nemzetiségi konferencia immár kilencedik 
alkalommal a szlovák, román, német nevelésben, ok-
tatásban, képzésben résztvevő pedagógusoknak részére.

A rendezvény meghívott vendégeinek bemutatását követően Dr. 
Katona Krisztina köszöntő szavai hangzottak el. Dékán asszony 
köszöntőjében kiemelte, hogy a nemzetiségi pedagógusképzés az 
intézményben hosszú múltra tekint vissza, s hogy ezt a Kar a mai na-
pig szívügyének tekinti, továbbá a résztvevők figyelmébe ajánlotta 
a Gál Ferenc Egyetem Nemzetiségi Diákmagazinját, amelynek első 
száma most jelent meg. Örömét fejezte ki, hogy két év után lehe-
tőség nyílott a személyes formában történő konferencia-szer-
vezésre. Beszédében dékán asszony méltatta Dr. Lipcsei Imrének a 
Kar korábbi dékánjának a nemzetiségi konferenciasorozat elin-
dításában játszott szerepét. A múlt emlékeinek felidézése során 
pedig a konferencia részvevői egy perces néma csenddel em-
lékeztek meg Dr. Olteanu Florea a Kar Nemzetiségi és Idegen 
Nyelvi Tanszékének a vezetőjéről, a korábbi nemzetiségi konfe-
renciák fő szervezőjéről.

A konferenciát a fenntartó Szeged-Csanádi egyházmegye és a Gál 
Ferenc Egyetem rektorának nevében Dr. Lipcsei Imre a Szent Gel-
lért Katolikus Iskolai Főhatóság főigazgatója köszöntötte, aki el-
mondta, hogy a Karon folyó nemzetiségi pedagógusképzést jól 
tükrözi, hogy hasonló nemzetiségi oktatás csak Baján működik. 
Kiemelte azt, hogy a nemzetiségi konferencia fontos szerepet tölt be 
a nemzetiségek közötti szakmai tapasztalatcsere szempontjából is. 
Ritter Imre, a magyarországi nemzetiségek bizottságának elnöke 
„Nemzetiségi pedagógusképzés helyzete a felsőoktatásban” címmel 
tartott nyitó előadásában hangsúlyozta a Kar jelentőségét a hazai 
nemzetiségi képzés, nemzetiségi élet tekintetében. Dr. Krizsán 
Anett, a megyei kormányhivatal igazgatója a nemzetiségi oktatáson 
belül a nemzetiségi pedagógusok munkájának fontosságát állította 
középpontba a kultúra és a nyelv megőrzésében. Florin Trandafir 
Vasiloni, Románia gyulai főkonzulja örömét fejezte ki, hogy a 
magyarországi román nemzetiségi oktatás, kultúra és nyelv megőr-
zése érdekében a Kar és az ott folyó képzés komoly erőfeszítéseket 
tesz. Emil Kuchár, a Szlovák Köztársaság főkonzulja a fiatalságban 
látja a nemzetiségek, a kultúra és a nyelv megőrzésének a lehe-
tőségét, s azt hangsúlyozta, hogy az értékek átadására a nemzetiségi 
konferencia egy kiváló lehetőség. Paulik Antal szlovák nemzetiségi 
szószóló elmondta, hogy a nemzetiségek bizottsága igyekszik 
támogatni a nemzetiségi oktatást jogszabályok benyújtásával, 

nemzetiségi ösztöndíjprogrammal és nyelvi pótlék emelésével. Így 
próbálják meg a nemzetiségi pedagógusképzést is népszerűsíteni, 
hogy elkerüljék Magyarország egynyelvűvé válását. Kozma György, 
a Magyarországi Románok Országos Önkormányzatának elnöke 
nagyon jó alkalomnak tekinti a nemzetiségi konferenciát arra, hogy 
a nemzetiségi szakemberek ezen a fórumon cseréljenek egymással 
tapasztalatot.

A rendezvény résztvevőit köszöntötte Szebellédi Zoltán, a Békés 
Megyei Önkormányzat alelnöke, illetve Babák Mihály, Szarvas 
Város polgármestere.

Az előadások és a köszöntők mellett a délelőtti program szerves 
része volt a nemzetiségi iskolák tanulóinak műsora is. A 
konferencián közreműködött a szarvasi Szlovák Általános Iskola, 
Óvoda és Kollégium énekkara, néptánc bemutatót tartottak az 
almáskamarási Károlyi Bernát Nyelvoktató Német Nemzetiségi Álta-
lános Iskola diákjai, valamint fellépett a gyulai “Nicolae Bălcescu” 
Román Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium egy tanulója, 
Szabó Hunor ének előadással. A szlovák szekció külön fellépői a 
kétsopronyi Szent István Katolikus Óvoda és Általános Iskola 
diákjai voltak.

A plenáris ülést követően a megjelent pedagógusok, szakem-
berek és meghívott vendégeink szlovák, román és német anya-
nyelvi szekcióülések keretében folytatták a szakmai megbe-
széléseiket.

GFE PK

Vajda-Vasút u. sarok – Dohánybolt

DE-BI ABC

Buszpályaudvar – Dohánybolt

Kazinczy-Liszt u. sarok – Élelmiszerüzlet

Bethlen Csemege

Éjjel-nappali ABC – Szabadság út 6-10.

Alkotmány úti Coop ABC

Pázsit Csemege – Munkás-Móra u. sarok

Zöld Maci – Tessedik-Vajda sarok

Cipó Csemege – Béke u.

Lila ABC – Benka-Dózsa sarok

Piac – KOMÉP Iroda

Polgármesteri Hivatal portája

Ezüstszőlő – Coop ABC

Csabacsűd – Coop ABC

Csabacsűd – Apró Áruk Boltja

TourInform Iroda - Kossuth tér-Árpád köz

Lapunkat ingyenesen az alábbi 
helyeken veheti magához:
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A jótékonysági est célja és 
üzenete változatlan az alapít-
vány fennállásának huszon-
nyolc évét követően is; a Gya-
korlóintézménybe járó gyerme-
kek tehetséggondozásának se-
gítése, az oktatási, nevelési 
program feltételrendszerének 
folyamatos fejlesztése, és az in-
tézményben folyó kimagasló 
pedagógiai munka elkötelezett 
és partneri támogatása. A bál 
résztvevőit megtisztelte jelenlé-
tével az Állami Számvevőszék 
elnöke, Domokos László úr, aki 
Szarvas város díszpolgáraként is 
köszöntötte a vendégeket, nyi-
totta meg a bált, és méltatta az 
intézményben folyó pedagógiai 
szakmai munkát, az alapítvány 
közösséget megmozgató erejét. 
Köszöntőjében méltatta, hogy a 
Gyakorlóintézmény a hazai és a 
Kárpát-medencei pedagógus-
képzés és továbbképzés elkö-
telezett bástyája, gyermek- és 
értékközpontú pedagógiai gya-
korlatával, aktivitásával. Babák 

Mihály, Szarvas város polgár-
mestere köszöntőjében támoga-
tásáról biztosította a Gyakorló-
intézményt választó szülőket, az 
intézmény nevelői karát, veze-
tését. Elismeréssel szólt a min-
dig megújuló és lendületes in-
tézményről, megköszönve a je-
lenlévő és nem jelenlévő támo-
gatói körnek, hogy segítik a vá-
ros intézményének munkáját. 
Mons. Dr. Kiss Imre plébános, 
főiskolai tanár, az intézményt 
fenntartó egyetem nevében is 
köszöntötte a vendégeket, azo-
kat a nevelőket, dolgozókat, 
akik a mindennapokban teszik 
a dolgukat, végzik a szolgála-
tukat. Ebben a lélekerősítő 
munkában az egyetem mellett a 
Szent Klára Római Katolikus 
Plébánia is örömmel veszi ki a 
részét, segítve mindenkoron az 
intézmény munkáját. Ft. Dr. 
Kozma Gábor rektor, főiskolai 
tanár levélben köszöntötte az 
intézményt, az est résztvevőit. 
Baráth-Szekeres Anett, a Bóbita 

Alapítvány elnöke és kurató-
riuma nevében mondott köszö-
netet azért a mindenkori szülői 
összefogásért, ami mindig is 
jelezte a Gyakorló „háttércsa-
patát”, köszönetet mondott az 
intézmény vezetőjének, és a 
nevelőtestületnek, hogy szív-
vel-lélekkel, és szakmai tudás-
sa l ,  odaadássa l  végzik a 
munkájukat. Bíró Gyula intéz-
ményvezető, c.e.docens polgár-
mester úr egy korábbi „üzene-
tét” felidézve köszönte meg a 
„lábbal szavazást”. Elmondta, 
hogy a következő évben is két 
osztályt, két óvodai csoportot 
indít az intézmény. Köszönve 
ezt a bizalomnak, ami a szülők 
és az intézményt támogató 
partnerek felől érkezik a min-
dennapokban. Ezt a „választást 
hoztuk” – mondta, és kihangsú-
lyozta, hogy a modern szemlé-
letű, dinamikus gyermek- és 
értékközpontú pedagógiai 
munkához nélkülözhetetlen a 
támogató szülők, az elkötelezett 
nevelők és a kiváló fenntartó, a-
zok a támogatók, akik mindig és 
mindenkor egységben mozdul-
nak a Gyakorlóért. Tizenegy 
évvel ezelőtt előre léptünk…, 
nem hátra. :) Azok az országos 
és nemzetközi eredmények, 
fejlesztések, amelyek fémjelzik 
az intézmény munkáját, ezek-
nek a szinergiáknak az összes-
sége. Megköszönve a minden-
kori elhivatottságot és lelkes és 
lelkesítő munkáját, ajándékot 
adott át Dr. Benczéné Kardos 
Karolának, az est háziasszonyá-
nak, az alapítvány elnökének. 
Köszönetet mondott az idei bál 
„időn túli” megszervezéséért az 
alapítvány vezetésének és tag-
jainak, Baráth-Szekeres Anett-
nek, és Csipainé Kituljak Ritá-
nak. Valach Róbertnek és Ba-
ráth-Szekeres Anettnek külön is 
köszönetet mondott, elismerve 

azt az önzetlen anyagi támo-
gatást, amivel a GFE szarvasi 
campusán lévő tornaterem be-
járati részét megújították, ezzel 
segítve nemcsak a Gyakor-
lónak, de a GFE pedagógus-
képző karának is, „begyógyítva 
egy tájsebet”. Valach Róbertnek 
az alapítvánnyal közösen mon-
dott köszönetet az intézmény, 
hogy évek óta a Bóbita bál 
sztárfellépőit biztosítja, mint az 
idei évben Kökény Attila és 
Takács Nikolasz fellépését is.

Az estet a Gyakorlóintézmény 
óvodásai-kis matrózai nyitották 
meg fergeteges táncukkal. Majd 
a 4.b osztályosok Mindannyian 
sztárok vagyunk című táncát 
láthatta a nagyérdemű. A 4.a 
osztály a béke üzenetét hozta el 
a pörgős orosz dallamok és jól 
ismert ritmus kíséretében, hó-
fehér ruhában üzenve a béké-
nek a kultúra és tánc erejével. A 
nyolcadik osztályosok ovisok-
ként kezdték és ma már az 
intézmény legnagyobbjai. A báli 
keringő szemet gyönyörködtető 
pillanatai és szülői tánca köny-
nyet csalt a nézőközönség sze-
mébe. A vacsora hangulat alá-
festéseként Takács Nikolasz 
szórakoztatta a közönséget, 
majd fergeteges báli hangulat 
vette kezdetét hajnal három ó-
ráig. Éjfél előtt az est sztárven-
dége, Kökény Attila mozgatta 
meg a táncparkettet, és vissza-
térő fellépőnkként okozott ö-
römteli perceket.

Az intézmény és a Bóbita ala-
pítvány köszönetet mond az est 
támogatóinak, szponzorainak, 
felajánlóinak!

Mert: Gyakorló…, ahol jó gye-
reknek lenni! És nemcsak …., 
hanem pedagógusnak, és szü-
lőnek is, ahogy elhangzott az 
egyik ünnepi köszöntőben. Ez 
egy ilyen este volt.

Sz. Zs.

Gyakorlós Bóbita bál… 25 éve

2022. április 30-án báli ruhába öltözött az Árpád szálló 
díszterme. Újra megrendezésre került a Gál Ferenc E-
gyetem Szarvasi Gyakorlóintézmény és a Bóbita Ala-

pítvány jótékonysági estje, amely Szarvas város legnagyobb 
polgári bálja. Ehhez méltóan mintegy háromszáz vendéget 
köszöntött az intézmény és az alapítvány.
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KOS (III.21. – IV.20.)

A felelősségérzet most szemben áll 
azzal az igényeddel, hogy olyan élve-
zeteket keress, amelyeket tiltott gyü-
mölcsnek érzel. Éppen ettől olyan érde-
kesek és vonzóak azok az alkalmak szá-
modra, amikor lehetőséget kapsz arra, 
hogy titkos viszonyba keveredj. Azon-
ban ez komoly kettősséget is hordoz 
magában, hisz meglehet, hogy már van 
párkapcsolatod.

BIKA (IV.21. – V.20.)
Komoly hangsúly kerül most családi éle-
tedre, s megtapasztalhatod, hogy nem 
vagy egyedül. Életed során sokszor 
fordul elő, hogy mindent önerőből, s egy-
magad szeretnél megoldani. Néha nem 
fogadod el a segítséget, még akkor sem, 
ha azt önzetlenül és szeretetből nyújtják 
számodra. Bizony szükséged van arra, 
hogy tudd: egyedül is megállod a he-
lyedet és nincs szükséged segítségre.
 

IKREK (V.21. – VI.21.)
Sok gondolkodási lehetőségre ad alkal-
mat ez a hét. Eljött az ideje annak, hogy 
kívülállóként próbálj rálátni arra, milyen 
módon kommunikálsz a körülötted lévő 
emberekkel. Könnyen meglehet, hogy 
testeddel, mozdulataiddal valami egé-
szen mást közvetítesz feléjük, mint amit 
mondani akarsz. Ez a fajta kettősség fél-
reértésekre, kényelmetlen helyzetekre 
ad okot.

RÁK (VI.22. – VII.22.)
Sok ígéretes változást és alkalmat 
tartogat számodra ez a hét, s ezek a 
lehetőségek elsősorban munkád és 
tanulásod körül csoportosulnak majd. 
Szinte tálcán kínálják neked az alkalmat, 
hogy megmutathasd, mit tudsz. Különö-
sebb erőfeszítésedbe sem kerül, hogy 
eleget tegyél az elvárásoknak, hiszen az 
is elegendő, hogy teszed a dolgodat, 
mint ahogyan máskor is szoktad.

OROSZLÁN (VII.23. – VIII.22.)
Kellemes időszak várható a következő 
napokban. Élvezed az életet, annak 
minden ajándékával együtt, mint a jó é-
telek és finom italok, s persze a szere-
lem. Mégis tudod, hogy hol van a határ, s 
így még attól sem kell tartanod, hogy a 
mértéktelen evés-ivásnak köszönhe-
tően felszedsz néhány kilót.

SZŰZ (VIII.23. – IX.22.)
Szembekerülhetsz a következő napok-
ban mások igen komoly problémáival. 
Ezek elsősorban anyagi természetű 
gondok, s nagyon megérintik a lelkedet. 
Azon gondolkodsz, hogy miként tudnál 
segíteni az érintetteknek, azonban nem 
jut eszedbe igazán jó megoldás. Min-
denesetre jó ötlet, ha elgondolkodsz a-
zon, hogy mindenki baját úgysem tudod 
magadra venni, s igazából nem is ez len-
ne az ideális megoldás.

MÉRLEG (IX.23. – X.22.)
Sokszor keveredhetsz olyan helyzetek-
be a következő napokban, amikor má-

sok feldühítenek, vagy nyílt támadási 
felületté válsz a külvilág számára. Kü-
lönösen közlekedési helyzetekben vagy 
kitéve annak, hogy mások beléd kötnek. 
Ilyenkor persze Te is kiteszel magadért, 
s kiveszed a részed a konfliktusból. 
Érdemes lenne végiggondolnod, hogy 
valóban célszerű-e belemenned ezekbe 
a vitás és feszült helyzetekbe.

SKORPIÓ (X.23. – XI.22.)
Rengeteg energiát kaphatsz a külvilág-
tól az előtted álló napokban. Úgy érez-
heted, hogy telis-tele vagy erővel, s 
szinte azt gondolod, hogy nincs olyan 
feladat, amelyet ne tudnál megoldani. 
Nagyon lelkesen állsz hozzá minden 
olyan feladathoz is, amelyeket máskor 
nyűgnek és fárasztónak érzel. Érdemes 
is ezt az energiát felhasználnod, hiszen 
végére érhetsz minden gyűlölt és halo-
gatott tennivalódnak.

NYILAS (XI.23. – XII.21.)
Elmondható, hogy rendszerint tisztában 
vagy azzal, hogy egy adott feladathoz 
mennyi energiát, munkát s időt kell be-
fektetned ahhoz, hogy megérje elvé-
gezned, s még profitálj is belőle. Ezen a 
héten mégis előfordulhat, hogy bizony-
talan vagy abban, hogy egy-egy lehe-
tőségbe belevágj-e. Elbizonytalanod-
hatsz, s nem vagy benne biztos, hogy jó 
helyen vagy-e, megéri-e neked azt csi-
nálni, amivel most foglalkozol.

BAK (XII.22. – I.20.)
Az előtted álló napokban jöhet az éle-
tedbe valaki, aki alaposan felkavarhatja 
a monoton hétköznapokat. Elmondhatja 
neked, hogy nagyon vonzónak tart 
téged, s bizony szívesen osztaná meg 
veled a szabad idejét is társként, vagy 
akár barátként. Ha ez számodra kínos 
lenne, akkor is született diplomatikus 
éned könnyen megoldja a helyzetet, s 
talán azért még barátság is lehet ebből 
az ismeretségből.

VÍZÖNTŐ (I.21. – II.18.)
Az előtted álló rövid időszakban rendkí-
vüli módon felerősödhetnek intellek-
tuális képességeid. Az eszed úgy vág, 
mint a borotva, s nagyon spontán és 
kreatív ötleteid születhetnek, ebben a 
pár napban. Ezt a képességedet leg-
inkább a munka vagy épp tanulás te-
rületén kamatoztathatod, s valóban 
sikerre viheted régi és újabb terveidet is.

HALAK (II.19. – III.20.)
Kicsit változékonyabb a hangulatod a 
kelleténél, egyik pillanatban lenn, a má-
sikban fenn. Ezekben a napokban 
minden apróságon felkapod a vizet, jól 
kitombolod magadat, aztán pedig Te 
vagy a legvidámabb ember. Ez az ér-
zelmi hullámzás bizony megvisel, s a 
körülötted élő emberek számára is nagy 
feladatot jelent a. Tisztázd a helyzetet, 
közöld velük, hogy Te most egy kicsit 
zaklatott állapotban vagy.

* * *

ÉvfordulókÉvfordulókÉvfordulók Május 13-tól 19-igMájus 13-tól 19-igMájus 13-tól 19-ig

1568. május 13-án szenvedett vereséget Stuart Mária (ur. 1542-
1567) skót királynő a Langside melletti ütközetben, aminek 
következményeként örökre kiszorult országából.

1667. május 13-án hunyt el Rhédey Ferenc gróf, erdélyi 
hadvezér és politikus, aki két hónapig Erdély fejedelmi székét 
is birtokolta.

1846. május 13-án üzent hadat az Egyesült Államok 
Mexikónak, miután a két amerikai hatalom képtelen volt 
békésen megegyezni Texas állam státusáról és a közös határ-
vonalról. A mintegy másfél évig tartó küzdelem Washington 
totális győzelmével zárult, és többek között Kalifornia, Új-
Mexikó és Utah területével gyarapította a legfiatalabb nagy-
hatalmat.

1981. május 13-án a Szent Péter téren Mehmet Ali Agca 
sikertelen kísérletet tett II. János Pál pápa meggyilkolására, mi-
közben az egyházfő szokásos heti audienciáját tartotta.

1316. május 14-én született Prágában IV. Luxemburgi Károly 
(ur. 1346-1378) német-római császár és cseh király, a 14. 
század egyik legkiemelkedőbb európai uralkodója.

1608. május 14-én alakult meg Auhausen városában német 
protestáns fejedelmek részvételével a Protestáns Uniót, hogy 
gátat szabjon a császári hatalom ellenreformációs törekvé-
seinek.

1938. május 14-én alakította meg kormányát Horthy Miklós 
kormányzó megbízásából Imrédy Béla pénzügyi szakember.

1773. május 15-én született Klemens von Metternich herceg, a 
napóleoni háborúk utáni korszak konzervatív Európájának e-
gyik megalkotója, a 19. század talán legsikeresebb diplo-
matája.

1809. május 15-én kelt Bonaparte Napóleon francia császár 
schönbrunni kiáltványa, mely Bécs és az osztrák örökös tarto-
mányok francia megszállása után a Habsburgoktól való elsza-
kadásra biztatta a magyarokat.

1943. május 15-én oszlatta fel Sztálin a III. (Kommunista) Inter-
nacionálét, a világ kommunista pártjainak 1919 márciusa óta 
működő nemzetközi szervezetét.

1198. május 16-án kelt III. Ince pápa azon levele, melyben 
kiátkozással fenyegette meg András herceget, amennyiben 
bátyja, Imre király (ur. 1196-1204) ellen lázad.

1966. május 16-án indította meg a Kínai Kommunista Párt Mao 
Ce-tung vezetésével a kulturális forradalmat.

1395. május 17-én vesztette életét Anjou Mária (ur. 1382-1395), 
az első nő, aki a Szent Koronát fején viselhette.

1805. május 17-én kiáltotta ki magát Egyiptom kormányzójává 
Mohamed Ali, a közel-keleti országot később megreformáló 
politikus.

1817. május 17-én született Irinyi János kémikus, a robbanás-
mentes, úgynevezett biztonsági gyufa feltalálója.

1970. május 17-én indította meg atlanti-óceáni expedícióját 
Thor Heyerdahl, aki egy papirusznádból készült hajó, a Ra II 
segítségével próbált eljutni a marokkói Safi kikötőjéből a ka-
ribi szigetvilágba.

1521. május 18-án indította meg első hadjáratát Magyarország 
ellen I. Szulejmán, az Oszmán Birodalom szul-tánja.

1974. május 18-án hajtották végre India „Mosolygó Buddha” 
fedőnevű, sikeres föld alatti atomkísérletét a Thar-sivatagban 
fekvő Pokhran katonai bázison.

1296. május 19-én halt meg VIII. Bonifác pápa börtönében V. 
Celesztin, az első egyházfő, aki lemondott hatalmáról.

1465. május 19-én kelt II. Pál pápának azon bullája, melyben 
engedélyezte Hunyadi Mátyás király (ur. 1458-1490) számára 
egy magyarországi egyetem megalapítását.

1935. május 19-én hunyt el Thomas Edward Lawrence, 
ismertebb nevén Arábiai Lawrence, aki az első világháború 
idején, a fellázadt arab törzsek oldalán vívott felszabadító 
háború során vált világhírűvé.
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Labdarúgás

Nem volt esélyünk a bajnok 
Körösladány otthonában

felsőházi rájátszás 7. fordulójában Körösla-Adányban léptünk pályára. Vendéglátóink már 
bajnokként fogadtak minket, így számukra már 

nem volt különösebb tétje a meccsnek, nekünk viszont, 
hogy halvány reményünk maradjon a második hely meg-
szerzésére, nem volt mindegy a pontok elosztásának ará-
nya.

12. perc: Egy fejest Kasik ütött ki jobbra, Milek csapott le a 
labdára, a menteni igyekvő Bány pedig összeakasztotta a lábát, 
amiért tizenegyest ítélt a játékvezető. Az ítéletet Csicsely váltotta 
gólra. 1-0.

16. perc: Czirok lövését még hárította kapusunk, a lecsorgó labdát 
viszont Urbán hat méterről a jobb alsó sarokba lőtte. 2-0.

26. perc: Pilán végzett el szabadrúgást 30 méterre a kaputól, 
lövése után a labda éppen Nagy előtt pattant le, ami kijött róla, 
amire Furár lecsapott, és öt méterről a kapuba továbbított. 2-1.

57. perc: Egy ártalmatlannak tűnő oldalbedobást követően 
röviden szabadítottunk fel, ami után Urbán elé került a labda, aki 
hét méterről nagy erővel lőtt a kapunkba. 3-1.

78. perc: Kisari lépett ki a félpályánál leshatárról, nagy vágta után 
középre játszott Buraihoz, aki az átvétel után 13 méterről kapunk 
bal oldalába emelt. 4-1.

Talán még egy perc sem telt el, máris veszélyeztettek a hazaiak 
Milek révén, aki biztató pozícióból kapu mellé lőtt. Már a kezdeti 
időszakban látható volt, hogy itt csoda kell majd akár csak a 
pontszerzéshez is, az első negyedóra végére már kettő góllal húzott 
a ladány, ami valós képet mutatott a pályán zajló küzdelemről. 
Szerencsénkre mielőtt még jobban belelendültek volna a hazaiak, 
sikerült a szépítés, ami egy halvány reményt azért felcsillantott. Fél 
óra elteltével egy percen belül kétszer sikerült Kasiknak megőriznie 
kapunkat a góltól, előbb Czirok, majd Csicsely lövését védte 
bravúrral. Kevéssel a félidő vége előtt Murvai sem tudott túljárni 
kapusunk eszén. A fordulás után reménykedtünk benne, hátha 
valami úton-módon sikerül még egy apró gólocskát begyötörnünk 
a sárrétiek kapujába, de ha reálisan nézzük a történéseket, ennek 
sok valóságalapja nemigen volt, talán Pilán járt hozzá a 
legközelebb, amikor az 52. percben kevéssel lőtt kapu mellé. Urbán 
második gólja, noha több volt hátra mint fél óra, eldöntötte a 
mérkőzést, ekkor már sejthető volt, hogy innen már nem lesz 
visszaút számunkra. A 63. percben Bakk bedobása után Czirok 
csúsztatott fejjel keresztbe a kapu előtt. A végjátékban Burai vette 
be a kapunkat egy kontra után, majd Csicsely emelt kapu fölé nagy 
helyzetben. Két perccel a vége előtt Zima szépíthetett volna az ered-
ményen, de pár csel után léc fölé lőtt.

Összegezve a meccsen történteket, elmondhatjuk, hogy csodák 
egyre ritkábban vannak a futballpályákon, így ezúttal sem történt, 
ami a pár héttel ezelőtt lejátszott egymás elleni összecsapáson 
kiderült, ezúttal is igazolódott, semelyik csapatrészben (ezúttal 
talán csak kapus poszton) sem tudtuk felvenni a versenyt a 
bajnokkal, mind szervezettségben, mind gyorsaságban mind 
agresszivitásban előrébb jár a már az NB III-ra készülő Ladány, ezt 
el kell fogadni, és a jövőben mindenkinek a maga területén többet 
tenni a jelenleg fennálló különbség csökkentése érdekében. A 
célunk most már a harmadik hely megtartása kell legyen, ami 
tudásunk alapján reálisnak mondható, de ebből a mentális 
gödörből amibe belesodródtunk nem lesz egyszerű kikászálódni. 
Erre legközelebb jövő szombaton, hazai pályán az Orosháza ellen 
lesz alkalmunk.

Körösladányi MSK – Szarvasi FC „1905” 4-1 (2-1)
Körösladány, Sporttelep – 300 néző. Játékvezető: Szántó 

Simon Péter (Németh B., Kató B.)
Körösladány: Nagy B. – Milek B. (Burai I. D.), Ruzsa Z., 

Szántó M. S., Bakk Á., Csicsely J., Murvai D. (Malkócs M.), 
Zelenyánszki L, Czirok J., Urbán S. (Kisari T.), Talpalló Á. 
Vezetőedző: Ekker Attila.

Szarvas: Kasik V. – Kiri M., Bány B., Polonszki P., Juhász Gy. 
(Styecz M.), Zahorán B. (Moleri R.), Deli L. (Magyar M.), Pilán 
R. (Lénárt F.), Zima D., Furár R., Simon R. Vezetőedző: ifj. 
Somogyi János. 

Gólszerzők: Csicsely J. 12' (büntetőből), Urbán S. 16', 57', 
Burai I. D. 78' illetve Furár R. 26'.

Edzői nyilatkozatok:
Ekker Attila, Futaki Krisztián:
– Dicséretes a fiúk részéről, hogy már a bajnokság megnyerése 

után is ilyen élesen állnak bele a mérkőzésekbe. Ez azért alapelvárás 
is feléjük, de valljuk be, nem könnyű helytállni. Igyekszünk 
fenntartani ugyanezt a lendületet, addig, amíg el nem érjük a 
célunkat.

ifj. Somogyi János:
– Gratulálok a hazai csapat bajnoki címéhez és a mai mérkőzéshez 

is, teljesen megérdemelten nyerték meg mindkettőt. Remélem, az 
utolsó három fordulóra megszerezzük azokat pontokat, amelyek a 
bronzéremhez kellenek. Köszönöm a szarvasi szurkolóknak, hogy 
ilyen krízishelyzetben is kiállnak a csapat mellett, tisztelet a 
kivételnek.

Tudósítás: Furár Tibor (szarvasifc.hu)

Kézilabda

Hozták a kötelezőt a 
Szarvasi NKK-sok

Szarvasi NKK-XVI. Ker. KMSE 34-24 (15-11), NB II-es női 
kézilabdamérkőzés, Szarvas, 50 néző. Vezette: Major, 
Szuromi.

Szarvas: BUZÁSI 7, Balogh 3, PAPP 5/2, HAJDÚ 5, 
MAJOROS 5/3, Kovács 2. Csere: Juhos, Skorka (kapusok), 
Jani 2, Nyerges 1, Száva, Tasgyik 3, Trnyik, Závoda 1. Edző: 
Száva Flórián.

XVI. ker. legjobb dobók: Szabó 7, Illés 5. Kiállítások: 2 ill. 
4 perc. Hétméteresek: 7/5 ill. 3/3.

ihagyott szarvasi büntetővel indult a találkozó a sereghajtó Kellen. Az első gólt a vendégek szerezték. A félidő további 
részében felváltott gólváltás következett a 12. percig, 

amikor is a hazaiak belemelegedtek és  növelve előnyüket szünetre 
15-11 lett az állás.

Fordulás után a Körös-partiak szigorúbbá tették védekezésüket, 
amelynek eredménye a 42. percben tízgólos lett a különbség (24-
14). Az 50. perces hazai időkérést követően Száva edző a cseréket 
vezényelte pályára. A tíz közte megmaradt a záró sípszóig. 
Győzelmükkel a szarvasiak bebiztosították dobogós helyüket.

Száva Flórián:
– Hozta kötelezőt a csapat. A dobogós helyhez gratulálok a 

gárdának.
Május 14-én 18 órától a már bajnok Kecskeméti NKSE együttesét 

fogadják a szarvasiak.
nym.

Szarvason, a Damjanich utcában 
földszintes családi ház melléképülettel, 

nagy telken eladó. Irányár: 31,5 MFt. 
Érdeklődni: 30/462-9797 
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Megfejtéseiket 2022. május 19-ig várjuk e-mailben az szvid@szarvasnet.hu címen. Jó fejtörést! Május 6.-i 
rejtvényünk helyes megfejtése: „Béla, ha szeretsz, megküzdesz a cápával!”. Nyertesünk: Huszárik Éva. 

Nyereményét postázzuk! Gratulálunk! - Kedves Megfejtőink! Örömünkre szolgál, hogy hétről hétre egyre 
több megfejtést küldenek be e-mail címünkre. Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a sorsolásban csak a 

címmel ellátott megfejtéseket tudjuk figyelembe venni! - A Szerkesztő

RECEPT TIPPRECEPT TIPPRECEPT TIPP

Kiflimorzsa
Hozzávalók: 10 kifli, 8 dl tej, 

15 dkg cukor, 4 dkg mazsola, 
12 dkg zsír, 4 tojás, citromhéj, 
6 dkg darás liszt, csipetnyi só.

A tejbe belekeverünk 4 dkg ol-
vasztott zsírt, a tojássárgáját, 5 
dkg cukrot, sót, reszelt citrom-
héjat, mazsolát, hozzátesszük a 
vékony karikákra vágott kiflit, és 
kissé áztatjuk. Ha megázott, hoz-
zákeverjük a lisztet, végül a 
tojásfehérjéből 5 dkg cukorral 
felvert kemény habot. Tepsibe, 
felolvasztott zsírba öntjük és sü-
tőben, többszöri forgatás mellett 
készre sütjük. Vaníliás porcu-
korral meghintve, gyümölcsízzel 
vagy szilvareszttel tálaljuk.

A feleség egy ismerős arcot 
vesz észre az étteremben. Oda-
szól a férjének:

- Nézd csak, ott az a részeges 
alak az előző férjem! Mióta hét 
éve elváltam tőle, egyfolytában 
csak iszik, állandóan részeg!

- Ez tényleg furcsa. - Ennyi 
ideig azért senki nem szokott 
ünnepelni!

* * *

Anasztázia grófnő a fürdő-
szobában tartózkodik, amikor 
belép az inas.

- Na, de Jean - mondja a grófnő 
-, miért nem kopog, mielőtt 
bejön? Mi van ha éppen nem 
vagyok felöltözve...

- Az ki van zárva, méltóságos 
asszony, mielőtt én belépek, 
előbb mindig belesek a kulcs-
lyukon.

* * *

Két hangya egy-egy kenyér-
morzsát tol az úton. Arra megy az 
elefánt, odaszól neki az egyik 
hangya:

- Fogadjunk, hogy nem tudod 
feltenni a fejedre ezt a kenyér-
morzsát!

Az elefánt felrakja, mire oda-
szól neki a másik hangya:

- De fogadjunk, hogy nem 
tudsz ráállni erre a másik kenyér-
morzsára!

Az elefánt rááll, mire a két 
hangya fetrengve a röhögéstől:

- Azt nézd, mekkora szendvics!
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